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ŠOKANTNO – RAZOTKRIVEN
PEDOFILSKI SOTONISTIČKI KULT:
Vlasti i mediji prikrivaju zločine nad
djecom!
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Svakome tko će pogledati svjedočanstva djece jasno će biti
da u ovom sotonističko pedofilskom kultu sudjeluje ogroman
broj ljudi i da djeluju kao vrlo dobro organizirana zajednica
čudovišta sličnih sklonosti.
Ne znam kako bih uopće započeo pisati o ovome. Duboko sam potresen onime što
sam vidio. U seriji videa koje sam se pogledao, kroz vrijeme od nekoliko sati jer mi
se to što sam vidio i čuo iz usta dvoje djece koja svjedoče o grozotama koje su im
njihovi roditelji, učitelji, svećenici, socijalni radnici pa i policajci činili, toliko gadilo da
nisam mogao sve odjednom pogledati. Djeca svjedoče vrlo jasnim riječima o tome
što su im radili ta, nemam riječi za opisati ih drugačije nego – čudovišta. Svjedoče o
ubojstvima i sotonističkim ritualima u kojima su i sami sudjelovali, čak su i njih tjerali
ubijati bebe uz pomoć tih čudovišta. Pili su krv i jeli meso ubijenih beba. Video koji
se, barem za sada može naći i na youtube kanalu, možete pogledati ako imate jak
želudac.
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Ostala svjedočanstva pogledajte OVDJE.

Ne znam kuda ovaj svijet ide i kako je moguće da sud oduzme djecu majci i smjesti
ih u skrbničku obitelj? Pa majka je sve to i prijavila čim je povezala konce onoga što
je primjećivala u ponašanju svoje djece s onime što su govorila. A čudovište koje im
je otac i čije su čudovišne radnje djeca jasno opisala, sada ima dozvolu suda da
djecu viđa češće nego je to činio ranije! U pokušaju da se čitav ovaj slučaj zataška
dvoje sudskih službenika čak su predložili uništenje dokaza o ovom slučaju!

Svakome tko će pogledati svjedočanstva djece jasno će biti da u ovom
sotonističko pedofilskom kultu sudjeluje ogroman broj ljudi i da djeluju kao vrlo dobro
organizirana zajednica čudovišta sličnih sklonosti. Ova nevjerojatna priča
nezaustavljivo se širi internetom jer mainstream mediji kao i obično kada je riječ o
takvim stvarima – šute. Sve je više ljudi koji zahtijevaju odlučnu akciju vlasti i
temeljitu istragu ovog strašnog i prestrašnog slučaja. Zbog čega se s tim oteže
možemo samo pretpostaviti – je li riječ o strahu da bi raskrinkavanje tog kulta
dovelo istražitelje i pred vrata nekih moćnih ljudi iz vrha politike, crkve i
korporativnog svijeta? Članak sa detaljno opisanim događajima možete pročitati
ovdje: www.ascensionwithearth.com/2015/02/children-reveal-satanic-
rituals-going.html

Vladimir Perić/Dnevno.hr

glasbrotnja.net
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